

Guide

MuseumsQuartier Wien
Kalauz a kultúrnegyedhez



MŰVÉSZET / ÉPÍTÉSZET / TÁNC / GYEREKPROGRAM / ZENE / ÉJSZAKAI ÉLET
SZÍNHÁZ / DIZÁJN / DIGITÁLIS KULTÚRA / DIVAT / GASZTRONÓMIA

www.mqw.at

Üdvözöljük a MuseumsQuartier!



A MuseumsQuartier Wien a művészet és a kreativitás helye, ahol a kultúra érezhető és átélhető – mind a különböző kulturális intézményekben, mind pedig az udvarokon és szabadtéri területeken. A spektrum a képző- és előadóművészettől, az építészettől, a zenétől, a divattól, a színháztól, a tánctól, az irodalomtól, a gyermekkultúrától egészen a Game Culture-ig, a Street Artig, a dizájnig és a fényképészetig terjed. Emellett egész évben számos kulturális rendezvényre kerül sor az MQ udvaraiban a táncelőadásoktól kezdve a kiállítási projekteken, filmfesztiválokon és irodalmi felolvasásokon át egészen a DJ fellépésekig. A művészi tevékenység és a művészet átélése a MuseumsQuartier elválaszthatatlan egységé válik.

Egy városi oázis és a világ egyik legnagyobb kultúrnegyede

Kultúra és tér – a 90 000 négyzetméteren található kerekén 60 kulturális intézménnyel a MuseumsQuartier Wien nemcsak egyike a világ legnagyobb művészeti és kulturális térségeinek, hanem a sokszínű kulturális kínálat, a nagyszabású szabadidős és pihenő területek, belső udvarok, kávézók és üzletek kombinációjával a kultúra és a pihenés oázisát is jelenti a város közepén. Egyedülálló építészeti együttest alkotnak a 18. és 19. századi történelmi épületek a kortárs múzeumi építészettel.

Örömmre szolgál, hogy ellátogatott a MuseumsQuartier Wien!

Christian Strasser
igazgató, MuseumsQuartier Wien





museum moderner kunst stiftung ludwig wien (mumok)

A művészetek iránt érdeklődők számára a mumok hozzáférhetővé teszi a nemzetközi és osztrák avantgárd legkülönbözőbb irányzatait. A MuseumsQuartier Wien közepén található, markáns, sötétszürke bazaltkő épület ad otthont a modern klasszikusok, a pop art, a fluxus és a bécsi akcionizmus, valamint az aktuális film- és médiaművészet fő műveit magában foglaló rendkívüli gyűjteménynek.

Pablo Picassótól Andy Warholon át Cosima von Boninig a gyűjteményes és külön kiállítások a tradíció és kísérlet, a múlt és a jelen keverékét mutatják be. A mumok moziban a képzőművészet és a film kölcsönhatása kerül programra. A látogatóknak nyújtott széles kínálatot a négy éves kortól mindenki számára ajánlott változatos oktatás, a könyvtár, a mumok kávézó és a mumok shop egészíti ki.



LEOPOLD MUSEUM

A LEOPOLD MUSEUM Egon Schiele (1890–1918) mesterműveit helyezi a középpontba. A Leopold gyűjtemény az osztrák expresszionista több mint 40 festményét és kerekén 200 grafikáját foglalja magában. A gyűjtemény az osztrák modern művészet egyik világszerte legjelentősebb bemutatását kínálja.

A gyűjtemény csúcspontját a bécsi művészet 1900 körüli festményei és grafikái jelentik, különösen Gustav Klimt művei, amelyeket a Wiener Werkstätte (többek között Kolo Moser, Josef Hoffmann) iparművészeti alkotásai egészítenek ki. A Prof. Rudolf Leopold (1925–2010) által az 1950-es évek óta összeállított gyűjtemény közel 6 000 mesterművet tartalmaz. A fehér mészkőből emelt, lélegzetelállító, fényárban úszó múzeumot 2001-ben nyitották meg.

Fotók: mumok © Gregor Titze, LEOPOLD MUSEUM © Egon Schiele, 1912, LEOPOLD MUSEUM, Inv. 454, Kunsthalle Wien © Kunsthalle Wien, Architekturzentrum Wien © Pez Hejduk



Kunsthalle Wien

A Kunsthalle Wien a MQ és a Karlsplatzon található két helyszínnel Bécs városának kortárs művészetét bemutató kiállító helye. Kiállításai egyformán fontos szerepet töltenek be a helyi és a nemzetközi művészeti életben. A középpontban a művészeti gyakorlat és az elméleti reflexió összekapcsolása áll, amely azt mutatja, hogy a jelen művészetben található törésvonalak több rétegbe rendeződnek.

A Kunsthalle Wien a viták és a kísérletek, az állandó akció és változás, a társadalmi kérdések feltevésének és megválaszolásának helyszíne.



Architekturzentrum Wien

Az Architekturzentrum Wien az osztrák építészeti múzeum, és mint ilyen az építészeti és építési kultúra témájának kiállítási, rendezvény és kutatási központja.

Az „a_schau. Osztrák építészeti a 20. és 21. században” című állandó kiállítás bemutatja az osztrák építéstörténet legfontosabb eseményeit, emellett az időszakos kiállítások a kortárs építészeti sokszínűségét prezentálják. Az osztrák építészeti múzeum kínálatát bővíti egy sokoldalú vezetési és keretprogram, egy szakkönyvtár, egy átfogó építészeti gyűjtemény a 20. és 21. századból, valamint egy folyamatosan növekvő építési adatbank (www.nextroom.at) és az online építészeti lexikon (www.architektenlexikon.at).

Színház, tánc és zene



Tanzquartier Wien

A Tanzquartier Wien Ausztria első kortárs tánc és performance központja.

Az októbertől júniusig tartó szezonban a hetente változó színpadi program többnyire a TQW/Halle G helyszínén és a TQW stúdiókban zajlik. Májusban és júniusban a MuseumsQuartier területét is használják szabadtéri rendezvényekhez. Napközben a stúdiókban különböző kortárs tréningeket és workshopokat ajánlanak hivatásos táncosoknak, valamint előadásokat, amelyekre havonta kerül sor, és amelyek a kortárs tánc, performance, művészet és elmélet közötti kapcsolattal foglalkoznak. Emellett a stúdió komplexumban egy nyilvános elméleti és médiaközpont található könyvtárral és médiatárral.



Halle E+G

A MuseumsQuartier található Halle E+G Bécs központjának exkluzív rendezvény helyszíne. A Wiener Festwochen, a Tanzquartier Wien és a Bécsi Zeneszínház friss rendezvényei mellett számos nemzetközi produkciót mutatnak be a zene, a színház és a tánc világából.

A Halle E+G a barokk és a modern építészet sikeres összekapcsolásával társadalmi események, kongresszusok és prezentációk ideális helyszíne.

Művészet és kultúra gyermekeknek és fiataloknak



ZOOM Kindermuseum

A ZOOM 14 éves kor alatti gyermekeknek négy területen kínál elfoglaltságot: a kiállítás 6 és 12 éves kor közötti gyerekek számára teszi megérthetővé és átélhetővé a nagy témákat; a műterem, ahol 3 és 12 éves kor között a gyerekek workshopok keretében és játékos formában találkozhatnak művészeti kérdésekkel; a trükkfilm stúdió, ahol a 8 és 14 éves kor közötti gyerekek és fiatalok trükkfilmekkel és hangokkal kísérletezhetnek; és az Óceán nevű játék- és élményterület a 8 hónapos és 6 év közötti gyerekeknek.



DSCHUNGEL WIEN A fiatal közönség színháza

A DSCHUNGEL WIEN Európa vezető, elsősorban a fiatal közönséget megcélzó színházai közé tartozik. A programkínálat az előadóművészet teljes spektrumát öleli fel: a színjátszástól az elbeszélő, szónoki, báb- és zenei színházon, ill. az operán át egészen a táncig, a táncszínházig és az interdiszciplináris formákig 0–99 év között mindenki számára. A kínálatban szerepel bécsi színházi társulatok ősbemutatója, (nemzeti és nemzetközi) vendégjátékok és fesztiválok, valamint workshopok, installációk és dialógusos rendezvények.

wienXtra- kinderinfo

A wienXtra-kinderinfo ingyenes információt nyújt a bécsi szabadidős kínálatról azoknak a gyermekes családoknak, ahol 13 évesnél fiatalabbak a gyerekek. Az információs helyiségben számos brosúra, nyomtatvány és prospektus található az aktuális programokról – színházakról, múzeumokról, a természetről, a szünidőről, játékokról és sok másról.



A quartier21 egy nyílt keretrendszer a 21. századi művészet és kultúra számára, amely a MuseumsQuartier Wien helyszínén belül kerekén 7 ezer négyzetméteren helyet és támogatást nyújt kisebb és közepes méretű kulturális kezdeményezéseknek.

A kortárs művészet és kultúra a számos (kb. 50) kisebb és közepes méretű műteremben, irodában, ügynökségben, archívumban, szerkesztőségben és rendezvényteremben születik és cserél gazdát, de mind autonóm módon működik. A spektrum a média-művészettől, a konceptuális művészettől, a hangművészettől a Game Culture-ön, a Street Arton, a divaton, a tervezésen és a fényképezésen át egészen az irodalomig terjed. A quartier21 kulturális kezdeményezései új témákkal, kifejezési formákkal és bemutatási módokkal jelennek meg a hagyományos múzeumok mellett.



Ezzel egyidejűleg a quartier21 partnerek az évente több mint 250 000 látogatóval jelentősen hozzájárulnak az MQ sikeréhez. A rendezvények nagy része ingyenesen látogatható. A saját művészeti oktatási program lehetőséget kínál a sokféleség felfedezésére és betekintést nyújt a kulturális kezdeményezések és a művészek munkájába.

A „freiraum quartier21 INTERNATIONAL” programsorozattal a quartier21 2009 őse óta nemzetközi csoportkiállításokat rendez az azonos nevű teremben. Az Artist-in-Residence programon keresztül a magánszponzorokkal kialakított együttműködésben nemzetközi cserére nyílik lehetőség. A külföldi művészeket hívnak meg, hogy az MQ nyolc művészstúdiójának egyikében éljenek és a helyi kulturális aktivistákkal együtt valósítsanak meg projekteket. 2002 óta több mint 400 nemzetközi művész vett részt ezeken a programokon.

www.quartier21.at
tours@quartier21.at

Az Artist-in-Residence-Program partnere a quartier21/MQ
tranzit.org
Az ERSTE Alapítvány támogatásával



A sokoldalú kulturális kínálat mellett a MuseumsQuartier Wien nagyszabású szabadidős és pihenő oázis is egyben.

Ehhez alapvetően a különböző gasztronómiai létesítmények járulnak hozzá az MQ területén: frissítőket, fagyaltot és kisebb fogásokat kínáló snack bároktól a bécsi kávéházi hagyományok stílusában vagy újraértelmezett kávézókön át a különböző éttermekig.

A kulináris sokszínűségről a jutányos árú ebédek, a bécsi és ó-ausztriai konyha klasszikusai, az izletes tészták, valamint az igényes gasztronómia gondoskodik.

Esténként egyes szórakozóhelyek bárként üzemelnek különböző DJ fellépésekkel. Nyáron számos kerthelyiség hívogat a pihenésre és szórakozásra, és kedvelt találkozóhelyül szolgál üzleti ebédekhez vagy a barátokkal való pihenéshez.

A MuseumsQuartier Wien áttekintő térképe



Intézmények

- 1 DSCHUNGEL WIEN
A fiatal közönség színháza
- 2 Tanzquartier Wien stúdiók
- 3 ZOOM Kindermuseum
- 4 wienXtra-kinderinfo
- 5 LEOPOLD MUSEUM
- 6 Tanzquartier Wien színpad
- 7 Halle E+G
- 8 Kunsthalle Wien
- 9 mumok

- 10 Architekturzentrum Wien
- 11 freiraum quartier21
INTERNATIONAL
- 12 Electric Avenue/quartier21

Rendezvényhely- színek

- 13 Arena21
- 14 Ovalhalle
- 15 Barocke Suiten
- 16 Raum D/quartier21

és a quartier21/MQ további, kerek 50
kulturális intézménye

MuseumsQuartier Wien
Museumsplatz 1
A-1070 Bécs

Megközelítés:

Metró
U2 és U3 (Volkstheater)
U2 (MuseumsQuartier)

Villamos
49 (Volkstheater)

Busz
48a (Volkstheater)
City Bus 2a (MuseumsQuartier)



MQ Point Info • Tickets • Shop

Központi információs és jegyárúsító hely / Ajándék- és dizájnbolt; Kombinált jegyek az MQ rendezvényeire, valamint jegyek, egész Ausztria kulturális rendezvényeire
Naponta 10–19 óráig, www.mqpoint.at
Tel. 0820/600 600 (Ausztriából) vagy +43/1/523 58 81-1731

Architekturzentrum Wien

Kiállítások és shop: naponta 10–19 óráig
Könyvtár: hétfő, szerda és péntek 10–17.30 óráig, szombaton és vasárnap 10–19 óráig, www.azw.at, Tel. +43/1/522 31-0

DSCHUNDEL WIEN

A fiatal közönség színháza

Információ, jegyek és foglalás: hétfőtől péntekig 14.30–18.30 óráig, szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 16.30–18.30 óráig, valamint 1 órával az előadás kezdete előtt, www.dschungelwien.at, Tel. +43/1/522 07 20-20

Halle E+G

Oeticket Központ a Halle E+G előterében
hétfőtől szombatig 10–19 óráig, ebédszünet 13–14 óráig (júliusban és augusztusban zárva), www.halleneg.at, Tel. +43/1/960 96-0, iroda: Tel. +43/1/524 33 21-0

Kunsthalle Wien

Naponta 10–19 óráig, csütörtökön 10–21 óráig
www.kunsthallewien.at, Facebook / KunsthalleWien, Twitter / KunsthalleWien, #KunsthalleWien, Tel. +43/1/521 89-33

LEOPOLD MUSEUM

Naponta 10–18 óráig, csütörtökön 10–21 óráig, kedden zárva (júniustól augusztusig naponta nyitva)
www.leopoldmuseum.org, Tel. +43/1/525 70-0

museum moderner kunst stiftung ludwig wien (mumok)

Hétfőn 14–19 óráig, keddtől vasárnapig 10–19 óráig, csütörtökön 10–21 óráig
www.mumok.at, Tel. +43/1/525 00

quartier21 / MQ

Az egyes intézmények nyitvatartási ideje eltérő, a nyilvános terek naponta 10 órától vehetők igénybe
www.quartier21.at, Tel. +43/1/523 58 81

Tanzquartier Wien

Hétfőtől péntekig 9–20 óráig, szombaton 10–20 óráig
Könyvtár/médiatár nyitvatartási idők: hétfőtől péntekig 13–18 óráig, Ünnepnapokon zárva
www.tqw.at, Tel. +43/1/581 35 91

wienXtra-kinderinfo

Keddtől péntekig 14–18 óráig, szombat, vasárnap, ünnepnap 10–17 óráig (hétfőn mindig zárva)
www.kinderinfowien.at, www.kinderwiki.at, Tel. +43/1/4000-84 400

ZOOM Kindermuseum

Nyitvatartási idők: keddtől péntekig 8.30–16 óráig
szombaton, vasárnap, ünnepnapon és szünetben 9.45–16 óráig
Nyári szünetben: keddtől vasárnapig 12.45–16.30 óráig
Hétfőn mindig zárva. Minden programnak fix kezdési ideje van!
www.kindermuseum.at, Tel. +43/1/524 79 08

Az MQ általános szponzora



WIENER STADTWERTE
WIK DENKEN WIENER ZUKUNFT

Az MQ fősponzora



Raiffeisen in Wien
Meine BeraterBank

Támogató



bm:ukk

WIEN
KULTUR